aNTRTUTE0 Uszaiteio qunil:m-m
Futinmy emeann tegaiite o ersum Sonsutmosy

negoEnaaiingy use fing
HobossuERuSuiiomBudnainevin (u.4) Snsu 2018-2019

g9 nxlioann : toa% 120 uai

b s 3(1-x')+2 ;. '
. azey x Hidalmdauoy —(?% Oflacuusia?

N 4 day —4 B. -2 Uk |6 a1 ooy -l 1.3 R 2
2. (3B ii = SAB - 2BC +24C triiualo?

n. 3AB+4AC 2. TAB-4AC 0. 348 T
3, By —2— k=3 e Etar

Ix-y =x
n -L 2 < a. —xy 9. xy
X X

4. TeBuzesBubu :—xn 3 wwwsla?

n, -3 2.0 a. 1 7.2
5. M a, p iulsBuzeBuBy ¥ -3x+4=0 anzeq o + §° diniudla?

ni £.2 n3 1. 4

6, nmwammumuﬁgﬁ:ﬂu@ﬂunw:ﬁn 480m, AouaozegeauzmiiuBanmeouiofiiu
3:4:5. poguedZeLOR¥eMLLLSETa?

7. 120 m, 160 m, 200 m 2. 130 m, 160m, 190 m

0. 140 m, 160 m, 180 m 9. 150 m, 160 m, 170m
7. #muon 24x —3¢x* + ¥ dinfiugla?

n ¥ e. ix N x 9. 0
8. Govserudinveusegisaluy y=x -6x+1 cuusln?

n. (3;-8) 2. (-3-8) 0. (-3:8) 9. (3:8)
9. susnuesam ABC Ruil, aneey AB-BC wwusla? '

n. 16 4

2.9

0. -9 - *

9. =16 C A



10, finan y=-2¢" ~4x+3 dudmanBucdie x §lumongla?

n xe |20 2. xel-2] 0. xe|-30 9 xe]-3-2[
1. Yswpunialinspdinio 3650 fiu dhinsuete 1460 fu. Yosuundlinspdgind e
n. 40% 2. 50% 0. 60% 9. 70%

12. TeBueegeeBufy 2¢* -3 -2 <0 wwusla?
n --;-{:‘:2 2. -I-cx-:-% n.%«u-, x>2 n -2<x, I}-I'
13, suneRjuisbiduguScramiiBaogurodialy 4cm , pogndmidinli 3em wax BiSuaa
@diu 48em’ . P0gIRRsUMIORjLtanacLuETa?
n. 3cm 2. 6em 0. 9cm 17 12em
14. W0 ii =37 + ] was ¥ =-27 + j, Bouemueey i+3v dinfivsla?
5 =5 = 9 = -9 5
12 e |4 > 2

15. ussaloniBoRudiug y=x+2 qudla?

Vi y=xt-3x+2 2. y=x"-3x-2
o y=x'-3x-6 (Og. y=x*-3x+6
16. Tmgumauus ABC fill a=S5, b=6, c=7. defizegsusuastionmadiniivetn?
n. 246 2. 4J6 n. 6J6 1. 86
r+y=-I
17. TsBuessarivBuBu { oL sungin?
x » 12
n. (xy)=(-43);(3:4) 2. (xy)=(-21):(1-2)
0. (x¥)=(5:-6); (-6:5) 9. (x3) = (-8:7):(7:-8)
18. Anzey 4 =2sin60" - 2" rdta?
cos45”
n. Ji[ﬁ-l] 2. Ji(l-—Jf] n. JE(I-JE) 9. Ji'(wﬁ-l)
19. 10 B @Wudiaeey 4(6;-1) dofmuladug y=2. Bovrauzesdio # wudla?
n. (-6;5) 2. (6;5) . (6:1) 9. (-6i1)
20. I;WEBﬂ k HiEolm X ike+k+3>0, VreR muusln?
nk<=2, k=6 e k<2, k>0 0 -2<k<b 0. 2<k<b

21.




22, Toguanwes 48C D BC =24cm waws B=C=30", aosgsiiBasansey 4 diniiuéln?
N 123em 2.12em 0 4fiem 9% 4em
23. o M Beasmnaumudio N(-13) ssudia 0(0,0) naufaRdiueaunay@uesaEutug
aouyy 90' kwusla?
n. M(1-3) 2. M(-3-1) n. M(-§-3) 9. M(3-1)
24. dmou [:H;“] diadiusia?,
n 2 o 32! o2 B
3t 2y° 1}# 24
25. G8unoeegguvouiildulmindo 20cm tae 20989 16em cwusla?
n. 192zem’ 2. 320xem’ 0. 7687 cm’ 9. 2034mcm’
26, Ty 25 -7 T x-1 enofomasemmunauauusia?
n =3 2.5 n, -7 9. -9
27, TeBusagmelivovByby {”: +x-2<0 ) dtar
x+xz0
N -2<xs5-), 0sx<] 2. l<xs2, -1=5x<0
n-2sx<-|, 0<xsl 9 -2s5x<~], D<xsl
28. onoeanquiisssoseweedinues 7 fu.
Wnveegh | 1|2 3|45 |67 |ewman
o) () 9 (10|14)12| x| x| x 12
nzes x dnfiuzlo?
n 2 12 0. 13 9. 14
29, Tosusawes ABC fD a=10, B=60°, C=75.a%2eq b didivEla?
N 2. 5V6 0. 746 9. 9J6
30. Ton fi] =205, 7] = V2 wae -5 =3.91 @ duyuawniong i Gae 7, Gaontge) cosd ndiug
Ta?
n 2 9. 0.2 23
al. eqm\'ﬂﬂuumqq (D) eagmuﬁmﬂu 10 Fiu: 47, 23, 36, 44, 18, 53, 17, 31,44 20. anlionsoenau
thindla?
n.44 2. 34 f. 31 9. 23
32, ﬁﬂu;muqfn aRe ﬁwnzagﬁ'mﬂ p=-xt4+2x-3, -2<x<0 auudia?
N Yain ==L Yy ==3 B. Yoo ==3, Voux =2

0. Yoin ==L Vg ==2 3 Yain =2 Yo =11

3



33

35,

36.

ar.

38,

39.

40.

1 sin@ =% e 90" <6 <180° taonee cosd dinfiudla?

3 4 3 3
- B n = =
5 5 5 4 J 3
. IsBuseqBufiv Vxts = 8 wuusia?
3 ;1;1-3
3 5 5 i
L e - 0. > . S

neooenwefueaniinda 12000000 fu o 5 D cuy 4800000 By, Baowaenuadibia
fudlo?

. 6% 2. 8% 0. 10% 9, 12%
T 2c0s0+ VT =0 e 90" <O <180 anees o winfiudla?

n. 150 2. 145 0. 135 0. 120
sunmoajuiibiudususeaodsguaul Ddefitiodadiniustar

n. 9em?

2. 30cm”

0. %em?,

9. 69cm’

T A(=2:0) udw G=7-27, non AB=q waofiovemnuzendio 8 cuudin?

n. (2;-1) 2. (-1;-2) "0, (1:-2) 2. (-2;-1)
i‘r’IEBf] A =5in140" cos 50" + cos 40" sin 50’ lmuatn?
ni E. —]- £, £ 9. £

gumﬂiﬁ:ﬁﬂmm:ﬂmua 6em lﬁamm‘tn@ﬁﬁqum 120°, ﬁnmﬂﬁumu
Hommowwugta?
7. 1Bem 2. 9em 0. 4cm 9. 2em



